

Код ЄДРПОУ 40602601  
61082 м.Харків, пр. Московський, 144А  
Тел./факс (099) 038 28 21

Вих. № 20.09-1 від 20.09.2019 р.

**До Конфліктної комісії  
АТ «Укргазвидобування»**

Заявник: Товариство з обмеженою відповідальністю  
«РВЗ Україна»  
61082, м. Харків, пр.-т Московський, 144А

Код ЄДРПОУ: 40602601,  
ІПН 406026020377  
Номер телефону: 09903828 21  
E-mail: [oorvmua@gmail.com](mailto:oorvmua@gmail.com)

Номер процедури закупівлі: **ПГВ 19Т-146**  
Ідентифікатор закупівлі UA-2019-08-29-000209-а

**Інформаційне повідомлення**  
**про невідповідність учасників вимога документації процедури закупівлі**

ПАТ "Укргазвидобування" в особі філії "Полтавагазвидобування" проводить закупівлю 42130000-9 - Арматура трубопровідна: крани, вентилі, клапана та подібні пристрої (Клапани запірні фланцеві в асортименті) Лот №1 - Клапани запірні та зворотні фланцеві в асортименті; Лот №2 - Засувки сталеві фланцеві  
Номер процедури закупівлі: **ПГВ 19Т-146** на суму 1`872`760.00 грн (з ПДВ)

В процедурі за Лотом №2 приймали участь наступні учасники:

1. ТОВ ВО"СОЮЗЕНЕГОМАШ"
2. ТОВ "Квант плюс"
3. ТОВ РВЗ Україна
4. Частное акционерное общество "Промарматура"
5. ТОВ "ЕКОТРАНСОІЛ"

Товариство з обмеженою відповідальністю «РВЗ Україна» проаналізувало тендерні пропозиції учасників, що приймали участь у закупівлі та виявив невідповідність пропозицій учасників вимогам тендерної документації.

**1.Щодо невідповідності пропозиції учасника ТОВ "Квант плюс".**

Пропозиція учасника ТОВ "Квант плюс" не відповідає вимогам документації процедури закупівлі на підставі наступного.

Відповідно до Додатку 1 до документації процедури закупівлі для підтвердження критеріїв фінансово-економічного стану учасник надає у складі своєї пропозиції: завірені належним чином копії річної фінансової звітності Учасника за попередні два роки та проміжна фін. звітність за кожен звітний квартал поточного року (Баланс, Звіт про фінансові результати, **Звіт про рух грошових коштів**). На підставі зазначених документів Замовник приймає рішення щодо відповідності учасника критеріям оцінки.

**Проте у складі пропозиції ТОВ "Квант плюс" відсутній документ Звіт про рух грошових коштів, що є порушенням Додатку 1 до документації процедури закупівлі.**

Відповідно до приміток Додатку №1 до тендерної документації в разі не подання будь якого документу, що вимагається цією документацією, Учасник надає лист-роз'яснення щодо причин не подачі. **Проте**

## ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РВЗ УКРАЇНА"

Код ЄДРПОУ 40602601  
61082 м.Харків, пр. Московський, 144А  
Тел./факс (099) 038 28 21

в складі пропозиції ТОВ "Квант плюс" відсутній пояснювальний лист щодо причин неподання Звіту про рух грошових коштів.

Виходячи з зазначеного, учасник закупівлі ТОВ "Квант плюс" не надав у складі пропозиції «Звіт про рух грошових коштів», лист щодо причин неподання «Звіту про рух грошових коштів» що є прямим грубим порушення умов документації процедури закупівлі та не дає можливості Замовнику встановити відповідність учасника критеріям фінансово-економічного стану.

### 2.Щодо невідповідності пропозиції учасника ТОВ "ЕКОТРАНСОІЛ".

Пропозиція учасника ТОВ "ЕКОТРАНСОІЛ" не відповідає вимогам документації процедури закупівлі на підставі наступного.

Відповідно до Додатку 1 до документації процедури закупівлі для підтвердження критеріїв фінансово-економічного стану учасник надає у складі своєї пропозиції: завірені належним чином копії річної фінансової звітності Учасника за попередні два роки та проміжна фін. звітність за кожен звітний квартал поточного року (Баланс, Звіт про фінансові результати, Звіт про рух грошових коштів). На підставі зазначених документів Замовник приймає рішення щодо відповідності учасника критеріям оцінки.

У складі пропозиції учасника ТОВ "ЕКОТРАНСОІЛ" міститься документ Фінансовий звіт суб'єкта малого підприємництва 1.Баланс на 31 грудня 2018 р., 2.Звіт про фінансові результати за 2018 рік (файл Фін. звітність 2018р..pdf). Проте у складі пропозиції учасника відсутні документи, що підтверджують подання зазначеної звітності до податкових органів та відповідно її прийняття.

Відповідно до розділу II Порядку обміну електронними документами з контролюючими органами затвердженого Наказом Міністерства фінансів України 06.06.2017 № 557 у разі якщо адресатом є контролюючий орган, після надходження електронного документа здійснюється його автоматизована перевірка.9. Автоматизована перевірка здійснюється у день надходження або не пізніше наступного робочого дня, якщо електронний документ надійшов після закінчення операційного дня або за 1 годину до його закінчення. п.11. Перша квитанція надсилається автору електронного документа протягом двох годин з часу його отримання контролюючим органом, в іншому разі - протягом перших двох годин наступного операційного дня. Якщо автору протягом встановленого строку після відправки електронного документа не надійшла перша квитанція, електронний документ вважається не одержаним адресатом. Не пізніше наступного робочого дня з моменту формування першої квитанції, якщо інше не встановлено законодавством та цим Порядком, формується друга квитанція. Друга квитанція є підтвердженням про прийняття (реєстрацію) або повідомлення про неприйняття в контролюючому органі електронного документа.

Відповідно відсутність у складі пропозиції учасника ТОВ "ЕКОТРАНСОІЛ" квитанції №2 ставить під сумнів факт подання підприємством та прийняття податковими органами фінансової звітності ТОВ "ЕКОТРАНСОІЛ" за 2018 рік та дані відображені у Фінансовому звіті суб'єкта малого підприємництва за 2018 рік.

Виходячи з зазначеного, учасник закупівлі ТОВ "ЕКОТРАНСОІЛ" не надав квитанцію №2, що підтвердженням отримання податковими органами Балансу підприємства за 2018 рік, що є прямим грубим порушення умов документації процедури закупівлі та не дає можливості Замовнику встановити відповідність учасника критеріям фінансово-економічного стану.

Відповідно до п.3 розділу IV документації Замовник відхиляє пропозицію Учасника у разі, якщо: Учасник не підтвердив відповідність кваліфікаційним критеріям; пропозиція Учасника не відповідає вимогам документації процедури закупівлі. Також Замовник має право відхилити пропозицію Учасника у разі завантаження ним не усіх документів в електронну систему закупівель чи ненадання пакету оригіналів, у разі якщо таке вимагалось, у тому числі їх невідповідності завантаженим в електронну систему закупівель документам.

Відповідно до п.3 Порядку закупівель товарів, робіт та послуг ПАТ «Укргазвидобування» затверджений наказом ПАТ «Укргазвидобування» від 01.08.2017 р. №497 закупівлі здійснюються за такими принципами:

## ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "РВЗ УКРАЇНА"

Код ЄДРПОУ 40602601  
61082 м.Харків, пр. Московський, 144А  
Тел./факс (099) 038 28 21

- добросовісна конкуренція серед Учасників;
- недискримінація Учасників;
- об'єктивна та неупереджена оцінка пропозицій процедури закупівлі;
- запобігання корупційним діям і зловживанням.

ТОВ «РВЗ Україна» є учасником відповідної процедури закупівлі має право на об'єктивну та неупереджену оцінку пропозицій процедури закупівлі та добросовісну конкуренцію серед Учасників

Відповідно до п.6 Порядку до компетенції конфліктної комісії відноситься розгляд скарг, інформаційних повідомлень щодо умов, визначених у документації із закупівлі та інші питання пов'язані із здійсненням процедури закупівлі Товариством/філіями.

На підставі вище зазначеного, просимо:

- 1.Розглянути дане повідомлення та прийняти до уваги інформацію викладену в ньому при оцінці пропозицій учасників ТОВ "Квант плюс" та ТОВ "ЕКОТРАНСОІЛ".
- 2.Відхилити пропозиції ТОВ "Квант плюс" та ТОВ "ЕКОТРАНСОІЛ", як такі що не відповідають вимогам процедури закупівлі.

Директор  
посада уповноваженої особи  
Учасника



Кривоносенко О.В.  
прізвище, ініціали